

山西农业大学城乡建设学院

部分师生赴马定夫烈士陵园接受红色教育

本报讯(记者 黄晶 通讯员 王立柱 张文嵘 王亚欣)4月2日,山西农业大学城乡建设学院党政领导带领学院教师、学生党员、学生会干部60余人徒步近20公里来到位于晋中市太谷区马定夫村的马定夫烈士陵园,举办“学党的二十大精神,寻先烈足迹”清明祭扫活动,缅怀革命先烈浴血奋战、艰苦卓绝的英雄事迹。

马定夫1915年出生,榆社人。1936年加入中国共产党,“七七事变”后返乡从事抗日救亡活动。期间,他关心群众,爱护干部、战士,深受广大指战员的爱

戴。1943年7月23日,在枫子岭战斗(枫子岭是太谷的一个村。1964年,当时的太谷县委、县人委为纪念在枫子岭战斗中牺牲的马定夫烈士,决定把枫子岭村更名为马定夫村)中不幸牺牲,时年28岁。

马定夫不仅是百名抗日英烈,也是农大昔日校友。为进一步追随革命先烈的足迹,感受先烈的不易,该院学生党员、学生会干部选择徒步前往,历时4小时到达马定夫烈士陵园。

到达后,全体党员佩戴党徽,排列整齐,向革命烈士纪念碑敬献花篮,并重温入党誓词。

他们肃立默哀,鞠躬致敬,表达对革命烈士的深切缅怀和无限敬仰。

在烈士纪念碑前,学院党委书记张鹏通过讲述马定夫的革命故事为师生上了一堂党课,他勉励学生党员、学生会干部:“要时刻铭记先烈的不朽功勋,继承先烈的革命遗志,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、锤炼党性,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,锐意进取、埋头苦干,以实际行动报效党和国家。”

活动最后,学生党员们积极分享自己的感悟体会,表示在今后的学习和工作中,将铭记历史砥砺前行,不断提高自身的能力素质,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

此次活动力图挖掘当地红色资源,推进思政教育融入社会课堂,以“大思政课”培育新时代青年,采用“沉浸式”“体验式”的党史教育方式,促进学院学生继承先烈遗志,汲取踔厉奋发、勇毅前行的精神力量,在实践中学习革命传统,传承红色基因,赓续共产党人的精神血脉。

本报讯(记者 张丽 闫珊)4月1日,由全球华人营销联盟(GCMF)、中国国际贸易促进会商业行业委员会等单位联合主办,晋中信息学院承办的2023年全球品牌策划大赛中国地区选拔赛山西省赛举办。

此次竞赛启动后,吸引了全省近100支队伍报名参赛,经过各校赛环节初选,全省共有45支队伍、225名学生参加山西省赛。此次品牌策划竞赛采用团队赛形式,参赛团队选择真实存在的产品品牌或服务品牌为策划对象撰写品牌策划方案,并于小组赛现场进行方案陈述与实时答辩,同时设置品牌展洽环节,9位省内高校学术专家及知名企业大咖组成的评委团队分别对参赛队进行专业评分,青年学生激烈角逐,竞赛现场精彩纷呈。

展洽会期间,各团队依托品牌风采展示、产品体验享受、核心理念推广、宣传展板营销等形式,以创意的营销策略、详实的品牌讲解,展现青年学生的品牌智慧。在答辩环节,参赛团队应对自如、评委点评一针见血,从品牌策划与实施、品牌的创新程度等方面充分交流,9位评委引导学生在思考中发现问题、落实举措,在精准的品牌定位中挖掘可行性方案。

竞赛期间,晋中信息学院百余名志愿者及工作人员坚守赛

晋中信息学院 承办2023年全球品牌策划大赛 中国地区选拔赛山西省赛



场一线,一对一全程服务、全程陪伴参赛队伍,以最饱满的热情迎接兄弟院校的朋友,各高校指导教师和企业嘉宾充分肯定此次竞赛的组织工作。

山西大学经济管理学院教

授胡向真表示,学生们创意十足的展示和天马行空的思考让我印象非常深刻,活动现场的设计和布置很有特色,主办方的服务和布置很有特色,主办方的服务很热情,这样的竞赛平台非常好,可以让当前企业的实际情况

和学生的学习专业进行有机结合,建议学生们对产品和项目的选择要谨慎思考,学生们应该立足产品和项目本身,有创新、有重点的凸显他们的品牌亮点,充分的发挥营销的价值。

山西大同大学体育学院心理委员会

举办第二届“崇心尚体 以辩会友”辩论赛

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 崔映斌)为深入学习贯彻党的二十大精神,响应中共山西大同大学委员会关于清廉部门、清廉学院建设示范单位创建活动的要求,浓郁校园廉洁氛围,培养学院廉洁文化精神,大同大学体育学院心理委员会于3月18日至4月4日举办以“崇心尚体,以辩会友”为主题的清廉学院创建辩论赛。

此次辩论赛以班级为单位,共二十余支队伍参赛。分别围绕“良好的体育运动习惯的养成靠

自律还是他律”“成功路上机遇和努力哪个更重要”“青年应学习留得青山在不怕没柴烧的精神还是宁为玉碎不为瓦全的精神”等辩题展开激烈辩论。

赛前,各队伍认真备赛,参赛人员开展红色书籍的广泛阅读,仔细查阅与辩题相关的资料,精心练习辩论技巧,摩拳擦掌,力争赛出风采。此次辩论赛由初赛复赛两轮晋级,最终进入决赛。比赛期间共分为四个环节,包括开篇立论、攻辩、自由辩论、总结陈词。双方辩手进行了

简单的自我介绍,各组辩手便在主持人的宣布下展开了他们的论证。辩论赛一开始场上气氛就紧张热烈,双方辩手迅速进入状态,交锋相对,唇枪舌剑,你来我往却又不失风度,双方既运用了大量的理论依据,引经据典,旁征博引,又不乏幽默感的辩词,场下观众激情澎湃、掌声连连响起。自由辩论环节将比赛气氛再次推向高潮,现场气氛迅速升温,精彩不停,掌声不断。辩论结束后,评委的点评更是画龙点睛,让选手和观众都

受益匪浅。赢得阵阵欢呼掌声。经过为期两周的比赛,最终21级体教五班获得冠军,22级体教五班获得亚军,22级体教一班获得季军。

此次辩论赛给学生们枯燥的课余学习生活带来了一缕清风,培养了学生们的逻辑思考能力,语言表达能力,组织能力;丰富了学生们课余文化生活,活跃了校园文化,体现了当代大学生的团结、竞争、进取的精神面貌;锻炼了学生们的口才和应变能力;增强了学生们的集体荣誉感。同时也营造了良好的廉洁育人环境,培育了清廉价值理念,打造了廉洁文化阵地,营造了浓厚建设氛围,为后续创建清廉学院系列活动打下了坚实的基础。

阳曲县在沪 招商推介会取得明显成效

共有7家企业签约,总签约金额177.9亿元



本报讯(记者 白金 赵江芳)3月30日,“沪”商相约“邑”品“阳曲”——2023年山西·阳曲招商推介会在上海举办。阳曲县相关部门领导、中国工程院院士吴光辉、知名企业家代表齐聚一堂,共商发展大计、共谋美好未来。

据介绍,举办此次推介会是为了更清晰、更精准、更高效地抓住上海、阳曲两地在产业协同发展方面的机遇,合力唱好协奏曲,同心建好经济圈。此次推介会上共有7家企业签约,总签约金额177.9亿元,涵盖新材料、数字经济等多个产业。推介会上,阳曲县委书记李京京向与会嘉宾发出邀请,希望更多企业家到阳曲走访考察、投资兴业,将寻找商机的眼光放到阳曲,将开创商机的蓝图绘到阳曲,将把握商机的行动落到阳曲,共建共享阳曲这片机遇叠加、高质量发展的“战略高地”“投资福地”。面对高质量发展的机遇期、关键期、黄金期,阳曲一手抓改造提升传统优势产业,一手抓发展壮大战略性新兴产业,不断强龙头、补链条、聚集群,逐步形成了新材料、新能源、装备制造、食品加工、现代农业、文旅康养、现代医药、建材八大产业集群,太平洋建设、东方希望、深圳惠科、深圳华强等一批龙头企业落户阳曲,扎根发展。阳曲县委副书记张建也在推介会上从阳曲县情况、产业优势、营商环境三个板块进行介绍,带领企业家一同走进“三晋首邑,美丽阳曲”这片投资热土。今年以来,阳曲县正着力优化现代农业产业示范区、综改示范区阳曲产业园区、大盂产业新城、合成生物产业生态园区、军民融合产业园区等“五大产业园区”的产业空间发展布局,着力培育打造碳纤维专业镇、高端装备制造产业集群、生物医药产业集群、新材料产业集群等“八大产业集群”,致力成为区域经济发展的排头兵。同时,阳曲县持续优化“三三三”营商环境,全面推进“五减”改革、“证照分离”改革和“承诺制+标准的+全代办”改革,创新了“N合一”套餐式服务,编制了8大类120件“一件事”事项清单,畅通了“一网通办”办理渠道,开展“7*24h”“不见面、网上办”“周末不打烊”的延时服务,为企业提供全生命周期服务。近年来,阳曲大力培育、发展和壮大以现代农业产业、工业产业和新能源产业为核心的三大优势产业,在工业、农业、生态旅游、人文上颁布四大优惠政策,吸引了各界投资者的目光。

古交市中心医院精准实验室 新增三项检测项目 提高医疗服务水平

本报讯(记者 李丽)为进一步满足临床诊疗工作需求,不断提升医院综合服务能力,促进医院高质量发展进程。近期,古交市中心医院精准实验室开展了肺炎支原体核酸检测、过敏原检测、氯吡格雷精准用药的基因检测(CYP2C19基因检测)三项新项目,为临床疾病的诊断和治疗提供科学的判断依据,满足了不同患者就医需求。

新项目的开展标志着古交市中心医院的检测技术和服务能力再上一个新台阶。充分实现该院医检协同的可持续发展,从而更好地为古交地区广大人民群众提供高水平的医疗服务。